||
‘ AN

asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

yysong ol sdll jloe| - 296622

SLEWL

o Bysan 819 1550y o1 1 b ) JI8 18 dllg ¢ Tyl el iyl 5355 Jsanl lS 13] : ot dgeds o3 s
Sl Mia 1315 ¢ 38l 81Sloeag 4418 3 y2en 4T ¢y galucall Y1) aliiay 1937 o] @gi¥ ¢ Py gasni 1363 « alia

e M3 selidl sanidl lalad dgilicag 368150 Saad B aadd « diawad Vo Baad ST o (Mo selidl
SHaeaB SIS g i ¢ @Sl Lol 909« ilasd il 9o 45¥ £ BlSvag aulil 1da ] ¢ Jodaw L 451
3320 @] gdde s Tl o Bygun e old dyleg coyghae Ll Wlas 0iaus 433 ¢ Lolad o) dlilas
sl s off Jeotny JUlg ¢ dlte o Joally 03 (1381 405 3 8ygun ol olg ¢ 3] ud Tyl a5
sl Jomd gand 1B o Txdll o5 &S g e ANl o Bygun el of 2> camdll 1ia J2o B ualusall plof
ey aad o dllg . wlaleall elynd o of (S0 @ lag &eM Jol el o83 ¢y gabucall Jois LS LeMy
plol sgaall lgabaiug @ gy « sasl sanel Txall o le I Sol 90 log § 8o i of iy oo 3l
e 593 5all 0355y @) (S« casll 1o Lo gy a8 930Sy 288 ¢ oMl Oyl oS s Yo B gl
¢ poyaall g ¢galually ¢ yazall 4y oyl

Aol Lyl
Zigi

193l oy ccaumd wiyell oTyall G2 8 Bygoma ad Al s o 56Sg o Taall 4yyran le WYl daol o)
30 ol oS e dpania e ¥y B y0las Qgigﬂmlg..%g@gi:d&a u.a‘)g.‘u_).‘usugi‘dl*m
L Jleig L5 dll e

:dlaso by o ySAS JJI zodlelli ag

dlg>f o Bye Lo o s1y3Y1 1309 « Ul 1p0 90 Wilg el ucd Tl 650 Ly aule alll Lo ol 18] -1
.@}&Tg:@idﬁbﬁ;g

eyt e Yo e ol Jal e dg wyall e (Tyall 0ixt ng‘mgwm&ogﬂl dal -2

Sl byac ) 5assia ygae b oyladlly sagdls wyell 5algdy coladl limg o Tyall L5 LMl cilall -3

4/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/296622
https://m.islamqa.info/ar/answers/296622

SR
.7y s =
asmill plles 3% Al taue 8 pnly dol

Ui lagad cé)ALC— L’ALJJ S ZUuJJ "8 ol 379 333 dasen s &u.u..U”‘Q*bSJ' L:Jl“ Z&}bg T &UT LRV
ol

_‘ P ‘n
o

el 18 aast o) 318 gl cawund 8o e e canudll yaudy @ld aoyall IS el Tyall gasd aa)
leed oy Blgwl yoil) oygniins 19318 il mag dailis gdy 8 193lows o) @8 () TyalIS ddast of  Bapaity
28y 8939 ¢« Lol Lunlie o oyt (@b g el e

o3l a8dg sl Gyl Jag o3atg Tl o @ylaal dy b e¥bo ang o Bludl Ll Jol b ag
EMdlg wall clale LS olo b ylay C)T Uyae Jldgis wdg 4o Ao &b.‘...u.) o) Sl obdl ol cJ]SAgﬂ‘g
- 450 ediigunndy Blaglg qeassl o Txal) gz d] polall 03¢y 0418 y20 0235

Lok ygo B gl pgde 3 Sg Ll palas 134
dliay 1931y f palead

cdlie ygu sy 1g50 of @

o Baxlg Bygu sy ol

- dlta o B>y Bygun 55T of @
o5l ot gt of — ells po— g 2l

«Boydl Ju Bl lgalariwlg « B gundl yia 19538 (@R Jxe lgd sl g (‘Q.gjb.\é oo |9...4;L.§2...4| IS el R09
lgde a9 do_);ﬂ‘ all &y Q? Sl sl ‘5.\:>u” ‘QLAT Q4 Qi»?&ku.,_a.: g o8l ol osdll cuaag

ZJSAQ(OT)EJ‘ doylen e pgand b yail 48 Lyl ) Jg.oﬂa.;a.:ﬂg

43S v"‘” dgcallg (g 8 yLiwl 20 lasws B38Lain 89800 IS 4o ylaall e dicldl u‘.w.&‘ O;ﬂ -1
4 15018 laa egdle ool glg doleall 0iy

L 19318 wald 23] Ty nggals d3ac aglB Y] egio ¢ i @g Ao ylaall Lynd e i lgaed wyall i -2
c el andgloally ale W Gl e« g0l @lell 1igy e

4/2



il @lls 55 el tale Bpaly dul
sabaoﬂ.sl,u.uﬂ;b eld el oS ¢ delawd o 19y layy @gd] i cpaslxe]g ‘q@o&)uwubxﬂ' o5 a8l
-2l 89w B

w,f?gﬂaég,ﬂ.éiﬂl Lo &le oo 1) B lagie Al 23 sl il 2 ¢ (4862) a5 o)l goy
s Balls oS ydalls g saladll das a5

Zdjjl da> ‘)"_)..S dj’.”.\,&.\amtb“u.” oMol Jgﬁtﬁécdt%ﬁdlgc\}o;ﬂ‘gc?S‘Sbgd‘g‘&b)‘&d‘ d.@u.dd.C—LATg

ae1i g b palai ¥ Lo )3 NS (&M diygo ubiy Uty of padlas ¥ (Tl uldl gasts o L3] "
i shad SIS B lsiall oy 31 9ol e caxlging dhani 1S BT IS b il g cad] cpudsylaall

s e o8 gl uldall ells 5 apyB of olil> dlodl Aleaall juliday Tyl go udd 13] Coon axliog
b9 e laldl yudliny 45 g3l 5adll 1ia 90 4.d dylaall of Jilaxl J] pogens Ul 5031 cdolsl 490
olSing @lSin oy lged DM o w3l Agmall yg.allg 2sleall sk g yonslany of o olilas,

e Al I o coyliun uaS B Tl e el ol 229 13] 3L panc of ey 30 0 JS o -
33 4189 ¢l il cdloly ol cansdl Oglul I 633 3bg (Dl Dokl JI 4831 gusly pazl of
Sobul ol ag ol dadadl 03 lins cpabs Wlowa 3 18 coalll 3oillg Ll dulodl o Lo o> 33y
g glandl Y] gy o) Gidindl 03 plardl a5 Ceunis LalS oLl 030 o £t 4l ¥ Tl
" rod! faddl 505 2ok diad i) gilo e e b S " dnicy Tl

L Byaz dase lag (124)" adasll Ll o gl

=l y

90¥ bl gges Tyl doylaal (olgdl Dolows W by @ gyl ¢sS goe

- (236)"8 5.1 ol bl csloylaall Jasy Jeall W has a8 «if -1

cae Ayl Jal 8385 Lo L) baasd paall 13 3 0iloylaall dagds uSay Lo W baas aud Tyl f -2
Baasza T 3 plug dile dlll Lo dlawy) dlll 45las Tl bas 1, -3

doyloa oS eudng dgaS cadyg 8yxS Mo cody 18 dgsluol gay @gai 3 Caliallg y K831 T -4
c 383 Al ool e d) Ao len Lgy axd @lg coylydllg aMaw)

4/3



T = IR
CIEIEN
dmilll @lls 4% Gt tayle 8 ly dul

. sy lLog (215) (111 - 86) gyale olud "3gudl el " (&?-b

Slalyad) Isaa”: La.:i diag ¢ dj.” da>y 3lys ] e Ja>o Ml 4=l "‘Q,Jb.v.n L,‘Jl" oS dollaay g
Cdlll el o] Ay B3 lagend STyl

.(245475) :@8y ol Ol 8a5lal shaiyg

elef alllg

4/4


https://m.islamqa.info/ar/answers/245475

